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Vragen van het lid Sjoerdsma (D66) aan de Minister van Buitenlandse Zaken 
over de arrestatie van een Nederlander in Turkije (ingezonden 2 augustus 
2017). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Nederlander mag Turkije niet uit na 
«beledigen» Erdogan»?1 

Vraag 2
Welke consulaire ondersteuning en assistentie krijgt deze Nederlander van de 
Nederlandse ambassade in Turkije? 

Vraag 3
Wat zijn de precieze gronden op basis waarvan deze Nederlander een 
uitreisverbod is opgelegd? 

Vraag 4
Bent u van mening dat het uitreisverbod legitiem is? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 5
Hebt u reeds protest aangetekend bij uw Turkse ambtsgenoot tegen deze 
eenzijdige actie van de Turkse overheid? Zo nee, waarom niet en bent u 
bereid dit alsnog te doen? 

Vraag 6
Welke acties onderneemt u om het uitreisverbod voor de Nederlander 
opgeheven te krijgen, zodat hij weer van zijn vrijheid kan genieten en naar 
Nederland kan terugkeren? 

Vraag 7
Hoeveel andere Nederlandse staatsburgers in Turkije hebben op dit moment 
een uitreisverbod, en op basis van welke reden(en)? Wat heeft u ondernomen 
voor deze Nederlanders sinds deze kwestie is besproken tijdens het monde-
ling vragenuur op 11 april jl.? Wat heeft het «like-minded» overleg hierover 

1 Trouw, 31 juli 2017, «Nederlander mag Turkije niet uit na «beledigen» Erdogan» https://
www.trouw.nl/home/nederlander-mag-turkije-niet-uit-na-beledigen-erdogan~ac7452f9/.
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met Duitsland, Frankrijk, België, Oostenrijk, Zweden en Denemarken 
opgeleverd?2 

Vraag 8
Hoeveel Nederlanders die in april jl. nog vastzaten in Turkije, zoals besproken 
tijdens het mondeling vragenuur, hebben sindsdien Turkije kunnen verlaten? 
Hoeveel niet? 

Vraag 9
Hoe kan het dat er geen gezamenlijke, officiële Europese positie is ten 
aanzien van het opleggen van uitreisverboden aan individuen door Turkije? 
Wat gaat u doen om wel tot een dergelijke gezamenlijke Europese actie te 
komen? 

Vraag 10
Ziet u naar aanleiding van deze arrestatie reden om uw besluit van vorige 
week, om de uitlevering van verdachten aan Turkije te hervatten3, te 
heroverwegen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 11
Ziet u naar aanleiding van deze recente arrestatie reden om het reisadvies 
voor Turkije aan te passen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Karabulut (SP), ingezonden 31 juli 2017 (vraagnummer 2017Z10629)

2 Handelingen II, vergaderjaar 2016–2017, nr. 66, item 6
3 Trouw, 27 juli 2017, «Nederland heeft de uitlevering van verdachten aan Turkije hervat», https://

www.trouw.nl/home/nederland-heeft-uitlevering-van-verdachten-aan-turkije-hervat~a220cb60/.
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